



**REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADONAČELNIK**

KLASA: 112-01/13-001/3958
URBROJ: 251-02-01-14-3
Zagreb, 2. siječnja 2014.

**GRADSKI UREDI, ZAVODI I SLUŽBE
n/p pročelnika
USTANOVE GRADA ZAGREBA
n/p ravnatelja
-prema dostavnoj listi**

**PREDMET: Zabrana zapošljavanja u gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba
i gradskim ustanovama koje se financiraju iz
Proračuna Grada Zagreba
-naputak-**

S obzirom na početak kolektivnog pregovaranja sa sindikatima u vezi sklapanja Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba, sklapanja dodatka Kolektivnog ugovora za zaposlene u predškolskim ustanovama Grada Zagreba, Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama kulture Grada Zagreba i Kolektivnog ugovora za zaposlene u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Zagreba, a u vezi smanjenja plaća zaposlenicima u rasponu od 5 do 15%, te smanjenja broja zaposlenih za 5%, u okviru daljnjeg provođenja mjera racionalizacije u poslovanju kroz mjere štednje, **nalaže se:**

od 1. siječnja 2014., provođenje zabrane zapošljavanja u gradskim upravnim tijelima Grada Zagreba i gradskim ustanovama koje se financiraju iz Proračuna Grada Zagreba.

Zabrana zapošljavanja odnosi se na:

- a) zasnivanje radnog odnosa sklapanjem ugovora o radu na neodređeno vrijeme,**
- b) sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme,**

**-ugovora o obavljanju povremenih ili privremenih poslova,
-ugovora preko Student servisa,
-ugovora o autorskom djelu,**

c) te plaćanja prekovremenog rada osim u slučajevima koji su propisani Odlukom o visini naknade za sklapanje braka, te odlukama o raspisivanju odnosno provedbi izbora.

Planirane potrebe za određenim kadrovima rješavat će se u okviru postojećeg broja zaposlenih unutar sustava Grada Zagreba, njihovim premještajima radi potreba službe. Iznimno, ukoliko postoje izvanredne potrebe za novim zapošljavanjem moguće je, isključivo uz suglasnost gradonačelnika, čelnicima gradskih upravnih tijela i ravnateljima ustanova, odobriti pojedina (minimalna) zapošljavanja. Napominje se da će se natječaji za zapošljavanje koji su objavljeni i pokrenuti u 2013. provesti do kraja.

Naputak i provođenje navedenih mjera stupaju na snagu odmah. Kontrolu provođenja mjera obavljat će Gradski kontrolni ured.



Dostavna lista za ustanove koje se financiraju **isključivo iz Proračuna Grada Zagreba**
-naputak gradonačelnika će proslijediti nadležni gradski uredi:

Gradski ured za obrazovanje, kulturu i šport

Gradski ured za zdravstvo

Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom

Ured za upravljanje u hitnim situacijama

Gradski ured za prostorno uređenje, izgradnju Grada, graditeljstvo,
komunalne poslove i promet-Zavod za prostorno uređenje

Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo